



Moskovska banka a.d. Beograd dobila je od NBS dozvolu za rad u Srbiji. Po dobijanju dozvole za rad, u roku od 30 dana trebalo bi da bude održana osnivačka skupština nove banke, na kojoj će biti usvojeni najznačajniji unutrašnji akti banke, koje treba da odobri NBS. Moskovska banka je jedna od četiri najveće banke u Rusiji sa kapitalom od 1,24 milijarde evra i bilansnom sumom od 14,1 milijarde evra. Većinski vlasnik banke je grad Moskva, a među većim akcionarima su i brojne američke kompanije poput JP Morgan, Goldman Sachs i drugih ✕

Vlada Srbije usvojila je **Memorandum o budžetu** i ekonomskoj i fiskalnoj politici za 2009. godinu, sa projekcijama za 2010. i 2011. godinu. Najvažnije stavke tog memoranduma jesu održavanje makroekonomske stabilnosti, niska inflacija i stabilnost kursa dinara. "Memorandumom je predviđeno da se inflacija sa 10,1 odsto koliko je bila prošle godine, spusti na nivo od četiri odsto do 2011. godine. Predviđeno je dalje smanjivanje javne potrošnje sa 43,8 odsto na oko 40 odsto BDP-a", rekao je potpredsednik Vlade Božidar Đelić. ✕

Delta City je proglašen za "Projekat godine u oblasti maloprodaje za jugoistočnu Evropu" u 2007. godini. Europaproperty, jedan od vodećih evropskih medija koji se bavi tržištem nekretnina u Evropi, uručio je još



jednu nagradu, za najbolji projekat poslovnog prostora u 2007. godini. Dobitnik je Airport City, prvi biznis park u Srbiji. ✕

SAD su **najkonkurentnija zemlja** na svetu, petnaestu godinu zaredom. Azijski tigrovi, Singapur i Hongkong rangirani su odmah iza SAD, kao i prošle godine. Švajcarska je skočila za dva mesta na četvrto, dok je Luksemburg peti na vrhu liste najkonkurentnijih privreda sveta, objavila je švajcarska poslovna škola Luzan, izdavač Svetskog godišnjaka o konkurentnosti. ✕

Nova Evropa, odnosno postkomunističke zemlje koje su u Evropsku uniju ušle 2004. godine, definitivno su okončale tranziciju, ocenila je u novom izveštaju Svetska banka. Analitičari SB ocenili su da u tim zemljama recept za razvoj više nije klasično restrukturisanje i prednost jeftinije radne snage već, kao i u znatno bogatijim razvijenim zemljama, investiranje u obrazovanje i inovacije. Realni dohodak u zemljama Istočne Evrope i bivšeg Sovjetskog Saveza je sa 5.900 američkih dolara po stanovniku iz 1998.

godine porastao na 8.400 dolara, navela je SB. ✕

Inflacija u Srbiji prema metodologiji Evropske unije u aprilu je iznosila 1,5 odsto, a godišnji rast potrošačkih cena dostigao je 14,6 odsto, saopštio je Republički zavod za statistiku. U aprilu su najviše porasle cene hrane i bezalkoholnih pića, za koje je potrebno izdvojiti 3,7 odsto više novca nego u martu. ✕

U Srbiji nema političkog **rizika za investitore**, a srpsko tržište je jedinstveno, budući da je Srbija jedina zemlja u Evropi koja ima sporazum o slobodnoj trgovini sa Rusijom, objavio je bečki ekonomski list *Virtšaftensblat*. ✕

Ukupne devizne rezerve Srbije u martu ove godine dostigle su 16,5 milijardi dolara, 3,2 odsto više nego 2007. Prema podacima Instituta za istraživanje tržišta, devizne rezerve NBS povećane su šest odsto, a devizne rezerve poslovnih banaka smanjene su 19 odsto. Spoljni dug Srbije, prema podacima tog Instituta, ima zabrinjavajuću dinamiku rasta i krajem februara ove

godine dostigao je 26,9 milijardi dolara, dva puta više nego 2000. Od toga



državni dug iznosi 34 odsto, dok je privatni dug 65,8 odsto. ✕

Razvoj informatike u Srbiji u odnosu na zemlje EU i okruženje, značajno zaostaje, s obzirom da je ulaganje u informatičke tehnologije oko 80



evra po stanovniku, dok je u državama EU 800 evra, rekao je predsednik Društva za informatiku Nikola Marković. ✕

U nekim maloprodajnim objektima u Srbiji **meso je poskupelo** od pet do 15 odsto. Cene mesa su neujednačene kod različitih proizvođača, koji kao glavne razloge za poskupljenje navode manjak stoke na tržištu i poskupljenje svinja 10 do 15 odsto, a junadi 10 odsto. Ovo poskupljenje ministar poljoprivrede Slobodan Milosavljević, smatra neopravdanim. ✕